

省青少年高尔夫球巡回赛总决赛收杆 马来西亚球手获A组冠军

本报讯 (记者王黎刚)2016年海南省全民健身运动会青少年高尔夫球巡回赛总决赛暨澳大利亚希尔斯青少年公开赛(中国站)近日在海口观澜湖球会收杆,共有来自澳大利亚、马来西亚、泰国、韩国等国内外的103名小球员参加。

经过此前11站26轮的角逐,

小球员们终于迎来了年度总决赛。省高协常务副主席王国地说:“我们致力于青少年高尔夫人才的培养和选拔,通过举办巡回赛,让更多的青少年球员在高尔夫竞技场上得到更多交流学习和锻炼提高的机会。”

男子A组冠军被来自马亚西亚的陈威翰获得。陈威翰前两轮与发挥稳定的中国球员谢千童并列第一。决赛轮中,陈威翰与谢千童均抓到5只小鸟球,比分一度咬的很紧。最终,由于谢千童15号洞出现+3,陈威翰以总分225杆(+9)的成绩夺冠,谢千童则以226杆(+10)的成绩遗憾屈居第二。李林强、王梓、黄梓杰、张荣杰分别获得男子B、C、D、E组冠军。

女子C组,海南著名球员潘洁红捧起冠军奖杯。张羽、Kanokwan ngamwong(泰国)、刘映媛分别获得女子A、B、E组冠军。女子D组,李嘉瀛的表现堪称惊艳。她在第一轮比赛中,一路par的情况下顺手抓获6只

小鸟,成为本场比赛唯一一位零柏忌的球员。她第二轮再次抓获2鸟1鹰,以-1的成绩收杆。决赛轮她打出+1的成绩,以总成绩174杆(-6)夺冠。

2016年海南省青少年高尔夫球巡回赛由省文体厅、省教育厅、省高尔夫球协会主办。

省青巡赛逐渐打响知名度 助力海南青少年高球发展

经过一年12站的角逐,2016年海南省青少年高尔夫球巡回赛近日收杆。这项举办两年的比赛不但在国内外逐渐打响了知名度,也为海南青少年高球水平的提高起到了较大作用。

在国内,中国高尔夫球协会每年会与一些有经济实力的大企业联手举办多站青少年巡回赛。不过,由各省市高尔夫球协会每年举办十几站青巡赛的省份屈指可数,海南省青少年高尔夫球巡回赛就是为数不多的一例。

省青巡赛的举办促进了海南青少年高尔夫球运动的普及和进步。两年前,12岁的李林强成绩在80杆至90杆之间。通过两年青巡赛的锻炼,李林强的成绩突飞猛进。青巡赛组委会负责人莫壮飞说,今年14岁的李林强已是国内同龄组中的佼佼者。今年他曾在一场比赛中打出了62杆,是目前国内青少年球手中单轮最好成绩保持者。今年,李林强的成绩大爆发,赢得了3站全国汇丰青少年锦标赛的冠军,在全国冠军赛、张连伟杯赛和全国业巡赛中多次获得好成绩。李林强说,参加了两年27站的海南青巡赛的比赛,让他在技术、心理素质和礼仪方面有了较大的提高,在比赛中能心平气和地面对不利局面。

本报记者 王黎刚
(本报海口12月18日讯)



八一3:0胜河南 获男排联赛第二阶段首胜

本报文城12月18日电 (记者刘梦晓)2016-2017赛季男排联赛第二阶段交叉赛拉开战幕,八一男排今天在文昌对阵河南男排。八一男排发挥出色,主场3:0完胜对手,赢得四强争夺战的开门红。

在第一局比赛中,客场作战的河南男排率先发威,一开场就2:0的比分领先八一男排。八一男排并未慌乱,逐步进入状态,最后以25:21的比分拿下第一局比赛。

第二局比赛,八一男排开场打得比较顺。随后,河南男排开始发力,比分咬得很紧。八一男排艰难地以25:23战胜河南队。

第三局的比赛双方比分连续打成平局。在最后的关头河南队连续出现失误,八一队以25:22拿下第三局比赛。

◀ 18日,八一男排在文昌以3:0战胜河南队,取得了男排联赛第二阶段的首场胜利。

图为双方队员在比赛中。

本报记者 袁琛 摄

世界羽联超级系列赛总决赛
陈清晨/贾一凡
获女双冠军



12月18日,在迪拜举行的2016年世界羽联超级系列赛总决赛女双决赛中,中国选手陈清晨/贾一凡以2:1战胜日本选手松友美佐纪/高桥礼华,夺得冠军。 新华社发

全国业余羽球俱乐部赛 总决赛陵水落幕

本报椰林12月18日电 (见习记者林晓君 通讯员陈思国)12月18日,2016年全国业余羽毛球俱乐部赛总决赛在陵水黎族自治县落幕。江苏新程羽毛球俱乐部和马鞍山龙翔羽毛球俱乐部二队分别获得甲、乙组混合团体冠军。

据介绍,2016年全国业余羽毛球俱乐部赛是一项团体积分赛事,从4月下旬郑州站开始,设有16站分站赛和4站大区赛。共有24支俱乐部进入陵水站总决赛。

本次比赛由中国羽毛球协会主办,海南省文体厅、陵水黎族自治县人民政府承办。



海口举行全国航模赛

全国航空模型公开赛(海口站)17日在海口举办。 本报记者 宋国强 通讯员 景琨 摄

文娱新闻 | 综合

先后创作23部长征影片和9部长征电视剧 八一厂拍32部影视剧弘扬长征精神

据新华社北京12月18日电 (李金显)八一电影制片厂相关负责人18日在京透露,随着重大革命历史题材电影《血战湘江》的首映和电视剧《淬火成钢》的播出,八一厂建厂以来先后组织创作拍摄了23部长征题材影片和9部长征题材电视剧,为弘扬伟大长征精神发挥了重要的教育作用。

伟大长征精神是中国共产党人红色基因和精神族谱的重要组成部分,已经深深融入中华民族的血脉和灵魂。八一厂作为全国唯一的军队电影制片厂,把反映中国共产党人和红军将士用生命和热血铸就的伟大长征精神,作为影视创作拍摄的重要内容。

1959年,他们拍摄了第一部长征题材故事片《万水千山》,随后,八一厂把长征题材作为电影创作富矿,先后拍摄了《闪闪的红星》《四渡赤水》《草地》



长征题材电影《血战湘江》剧照

王力宏宋茜张智霖柳岩领衔主演 电影《古剑奇谭》启动

本报海口12月18日讯 (记者卫小林)许多剧迷都看过电视剧《古剑奇谭》,记者今天从阿里影业海南站获悉,电影《古剑奇谭之流月昭明》(简称《古剑奇谭》)已于昨天正式启动。

据介绍,阿里影业斥巨资打造的这部奇幻大片,已选定了英籍著名导演雷尼·哈林执导,他曾为好莱坞执导过《虎胆龙威2》《绝岭雄风》《特工狂花》等商业大片,今年上映的成龙新片《绝地逃亡》也是他执导的。阿里影业为新片选定王力宏、宋茜、张智霖、柳岩领衔主演,另有高以翔、高圣远、吴千语、李媛、伍嘉成等助阵演出。

记者了解到,电影《古剑奇谭》根据同名游戏《古剑奇谭2》永夜初临凝碧天》这一超级IP改编,讲述乐无异、闻人羽、夏夷则、阿阮等人历尽艰险找



到昭明神剑赶赴流月城阻止灾难发生的奇幻故事。

据悉,该片将于2017年3月杀青,2018年征战全球银幕。

海南爱乐新年音乐会海口唱响

本报海口12月18日讯 (记者尤梦瑜)在悦耳的童声合唱中,由省文体厅主办的“回顾经典·路在脚下”海南爱乐惠民演出暨2017新年合唱音乐会,今晚在省歌舞剧院唱响。来

自海南爱乐女子合唱团(以下简称“爱乐”)的6个成人合唱团及一个童声合唱团近500位演员参加了演出。

音乐会上,爱乐为现场观众带来了《唱支山歌给党听》《啊,朋友再

见!》《贝加尔湖畔》等20首中外经典名曲。一首首耳熟能详的合唱曲目,为现场观众带来了一场音乐大餐。当不少熟悉的旋律响起时,现场观众也跟着打起节拍,纵情哼唱起来。

海口举行公益艺术培训成果展演

本报讯 (记者许思佳)12月17日晚,海口市群众艺术馆举行2016年公益艺术培训成果汇报演出,向现场1000多名观众展示了海口市免费公益艺术培训的丰硕成果。

展演现场,由海口市群众艺术馆琼剧培训基地——大致坡中心小学少儿培训班的学员们带来的琼剧表演《刁蛮公主》选段,赢得了观众的阵

阵掌声。眉眼传神、身段优雅、步履矫健、唱腔深情,观众王丽君说:“看到小学生能这样理解和表演琼剧,非常惊讶,演员水平不逊于专业选手。”

晚会上,共演出了混声合唱《太行山上新编》、群舞《金色的微笑》、群口相声《红花绿叶》、少儿舞蹈《飞飞飞》等14个节目。

据了解,海口市群众艺术馆在开

展免费开放、公益艺术培训等基本公共文化服务系列活动中,专门开设艺术讲座、美术素描、书画、舞蹈、声乐、器乐等各类培训班,今年2月至12月共办47个班,培训人数34439人次。培训对象从幼儿至各年龄段的外来务工人员、农民工、退休干部职工等,海口市群众艺术馆也成了海口群众文化活动的龙头和主阵地。

刘炜东书画展开幕

本报海口12月18日讯 (记者徐陵溪)“写意海南·刘炜东书画艺术作品展”今天在海口市海南书画院开展,展出刘炜东书画作品73幅。

展品大多是旅琼画家刘炜东深入海南各地写生后的作品,因此题为“写意海南”。刘炜东自2010年起定居海南,常到海南各地采风,手中笔饱含深情地讴歌了海南的盎然生机。

展览由海南师大美术学院、省九三书画院、河南省书画院联合主办。展至12月24日。